1. Aşağıdaki sayı doğrusunu inceleyip, verilen kesirleri kırmızı kalem ile yuvarlak içine alınız.
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    1  =  0,1  =  Sıfır tam onda bir.                         3  =  0,3  =  Sıfır tam onda üç.

   10                                                                    10

2. Aşağıdaki kesirlerin okunuşlarını siz yazınız:

         5   =  ....................                     7  = ………………..                             9    =   ....................

        10                                            10                                               10


                        1  TAM                                                           3     =  OKUYALIM  = Bir tam onda üç

                                                                                              10

    *  O Halde;      1   ,   3   = 

                        Tam      Kesir kısım

                             Virgül

3. Sizde         5   =  kesrini gösteren şekli çiziniz.

                      10


                                    T A M             K I  S  I  M                                    K E S İ R   K I S M I

       5      =   3 , 5  =   Üç tam onda beş    

      10      Tam   Kesir

              kısım   Kısım

4. Aşağıdaki kesirleri okuyalım.

 1  =Yüzde bir=0,01=Sıfır tam yüzde bir.           25  = Yüzde yirmi beş = 0,25=Sıfır tam yüzde yirmi beş

100                                                                   100

43   =Yüzde kırk üç   =   0,43  =  Sıfır tam yüzde kırk üç

100

Aşağıda gösterilen şekilleri yazılış ve okunuşlarını yazınız.

       ŞEKİLLER VE ANLAMLARI                ONDALIK KESİR                     VİRGÜLLÜ OLARAK

                                                                 ŞEKLİNDE YAZILIŞI            YAZILIŞI     OKUNUŞU

   2 Tane Onda Birlik

                                                                            2                                        0,2            Sıfır tam onda

                                                                           10                                                         iki.

   7 Tane Onda Birlik

                                                                             7                                        0,7    Sıfır tam onda yedi.
                                                                            10                                                
5.  Aşağıdaki şekilde gösterilen kesri yazınız.

                                                          

         12  = 2,12 = iki tam yüzde on iki

         100

6.  Aşağıda verilen kesirleri ondalık kesir olarak yazınız ve okuyunuz.

      27   =   Üç tam yüzde yirmi yedi                         75  = ……….

      100                                                                     100

        63   =   Yedi tam yüzde altmış üç                         21  = ……….  

        100                                                                      100


          ŞEKİLLER VE ANLAMLARI            ONDALIK KESİR                      VİRGÜLLÜ OLARAK

                                                                 ŞEKİLDE YAZILIŞI              YAZILIŞI     OKUNUŞU

          1 TAM


                                                                             6        16                               1,6        1 Tam Onda 

                                                                            10        10                                                 Altı

          6 TANE ONDA BİRLİK   


Verilen kesirleri karşılaştırıp büyükten küçüğe sıralayınız;

( 3  ,   5             =     ………. > ……….                                                 ( 2  ,  1   ,  3     =    ………. > ……….>……
     6      9                                                                                           4     5      8 

( 9    ,  3            =    ………. > ……….                                                  (  4   ,  5            =    …… …. > ……….
     5       8                                                                                           7      3
( 5  ,   7  ,   3    =     ………. > ……….> ………..                                      ( 4  ,   8  ,   2    =     ………. > ……….> ………..     

    7      9      6                                                                                   10    10     10
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büyükten küçüğe doğru sıralayınız.                     
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 küçükten büyüğe doğru sıralayınız.
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